Gidi bai 2 trang 26 sgk todn Dai S6 lop 10

Dé bai

Trong mit phang toa do cac ménh dé sau ding hay sai

a)d = (—3;0)va i = (1;0) la hai vecto nguoc huéng;
b) @ = (3;4) va 1= (—3; —4) 1 hai vecto ddi nhau
0a=(53)vai=(3 5) la hai vecto déi nhau;
d) Hai vecto bang nhau khi va chi khi chiing ¢ tung d6 bang nhau va hoanh dé bang nhau.
Dap an
. = S i d——
a)Tacé: @ =—31 = a, i lahaivectonguoc hudng

Vay a) ding

b)Tacé: a = — 1 = a, i lahaivectoddicdanhau

Vay b) dling
c)Taco
@ =5¢+3]
1=3¢+55
s d ki =d, T
khong cung phuong

Vay c) sai

d) dwa vao dinh nghia hai vecto bang nhau ta thdy dap an D diing
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